
C’est toujours pas sorcier ! Mardi 5 mai 2020 

Les dinosaures 

1 – Vrai ou faux ? 

A ce jour, 1 000 espèces de dinosaures ont été découvertes. …………………… 

Les dinosaures ont pu voir des hommes préhistoriques.  …………………… 

En France, on a renommé la ville d’Aix-en-Provence, Eggs-en-Provence.  …………………… 

Un fossile est un reste d’animal dans le sol.  …………………… 

Un embryon est un « bébé » en développement.  …………………… 

Les lézards sont des dinosaures.  …………………… 

 

2 – Relie comme il convient : 

Un omnivore       mange de l’herbe. 

Un herbivore       mange de la viande. 

Un carnivore       mange de tout. 

 

Un animal ovipare     pond des œufs. 

Un animal vivipare     ne pond des œufs, ses bébés naissent vivants. 

 

Un bipède      marche sur 4 pattes. 

Un quadrupède     marche sur 2 pattes. 

 

3 – Dans le reportage, pour trouver un œuf de dinosaure sans l’abîmer, le paléontologue fournit à 

Cécile : 

 un marteau  un tournevis   un couteau à huître 

 un burin   un couteau à pain  un râteau 

 



C’est toujours pas sorcier ! Mardi 5 mai 2020 - Correction 

Les dinosaures 

1 – Vrai ou faux ? 

A ce jour, 1 000 espèces de dinosaures ont été découvertes. Vrai, les scientifiques 

pensent qu’il y en a eu 3 fois plus, soit 3 000. 

Les dinosaures ont pu voir des hommes préhistoriques.  Faux, les dinosaures ont disparu il 

y a 65 millions d’années et les premiers hommes sont apparu il y a 2 millions d’années. 

En France, on a renommé la ville d’Aix-en-Provence, Eggs-en-Provence. Vrai. De nombreux 

œufs ont été retrouvés dans cette ville. « egg » en anglais signifie « œuf ». 

Un fossile est un reste d’animal dans le sol.  Vrai 

Un embryon est un « bébé » en développement.  Vrai. Les paléontologues cherchent à 

trouver des embryons de dinosaures dans les œufs afin de savoir à quelle espèce de 

dinosaure appartiennent les œufs. 

Les lézards sont des dinosaures.  Faux. Ce sont les oiseaux à cause des œufs, des 

plumes, du long cou, le fait d’être bipède. Les pattes des lézards et des dinosaures ne sont 

pas positionnées de la même façon. Celles des lézards sont sur le côté, celles des 

dinosaures sont sous « leurs épaules ». 

 

2 – Relie comme il convient : 

Un omnivore       mange de l’herbe. 

Un herbivore       mange de la viande. 

Un carnivore       mange de tout. 

 

Un animal ovipare     pond des œufs. 

Un animal vivipare     ne pond des œufs, ses bébés naissent vivants. 

 

Un bipède      marche sur 4 pattes. 

Un quadrupède     marche sur 2 pattes. 

 

3 – Dans le reportage, pour trouver un œuf de dinosaure sans l’abîmer, le paléontologue fournit à 

Cécile : 

 un marteau  un tournevis   un couteau à huître 

 un burin   un couteau à pain  un râteau 


